

Театральные встречи

В Шевченко начались гастроли Кустанайского областного драматического театра имени М. Горького.

Во Дворце культуры имени Абая гостей от имени общественности города тепло приветствовал заведующий отделом пропаганды и агитации горкома Компартии Казахстана П. А.

Долматов. Главный режиссер театра В. Шалкин выразил уверенность в том, что коллектив театра оправдает надежды шевченковских любителей театра.

Гастроли Кустанайского театра открылись спектаклем по пьесе Н. В. Гоголя «Женитьба».

Наш корр.

ВСТРЕЧА МАКГЫШЛАНА

г. Шевченко

17 АИР 1979